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Fair Treat ist ein mittelständisches Familienunternehmen im Bereich Personal- und

Servicedienstleistungen im Drehkreuz zwischen Unterfranken, Bergstraße, Rhein-Main und

Odenwald. Wir arbeiten nach einem ganzheitlichen Ansatz, bei dem der Mensch stets im

Mittelpunkt steht und bieten seit mehr als zehn Jahren individuelle Lösungen, eine

partnerschaftliche Zusammenarbeit, transparente Abläufe und eine offene und ehrliche

Kommunikationspolitik für unsere Kunden und unsere Mitarbeiter. Wir unterstützen Unternehmen,

soziale Einrichtungen und Haushalte mit einem umfassenden Dienstleistungsangebot: Bei Fair-

Treat erhalten Sie alles aus einer Hand.

Staplerfahrer (m/w/d) - in Kleinostheim

(2145)

 Standort: Kleinostheim  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 30 - 35 Stunden pro

Woche

Zweck und Ziel der Stelle

Die Fair Treat Inhouse GmbH sucht für ihre Kunden engagierte und zuverlässige Staplerfahrer

(m/w/d), die unser Team in der Logistikbranche verstärken möchten.

Deine Aufgaben:

Warentransport: Transport und Stapeln von Gütern innerhalb des Lagers mithilfe

von Gabelstaplern.

Be- und Entladung: Be- und Entladung von LKWs und Containern mit dem Stapler.

Lagerorganisation: Ein- und Auslagerung von Waren, einschließlich der

ordnungsgemäßen Platzierung und Sicherung.

Bestandskontrollen: Unterstützung bei der Durchführung von Inventuren und

Bestandskontrollen.

Sicherheitsprüfungen: Durchführung von täglichen Sicherheits- und

Funktionsprüfungen am Stapler.

Dokumentation: Führen von Lagerdokumenten und Berichten über Transport- und

Lagertätigkeiten.

Kommunikation: Zusammenarbeit mit dem Lagerteam des Kunden zur

Sicherstellung eines reibungslosen Ablaufs.

Fachliche Anforderungen

Führerscheine: Gültiger Staplerschein.

Erfahrung: Nachweisbare Erfahrung im Umgang mit Gabelstaplern, idealerweise in

einem Lager- oder Industriebetrieb.

Fähigkeiten: Sicherer Umgang mit Lagerverwaltungssystemen und Scannern von

Vorteil.

Sicherheitsbewusstsein: Hohe Aufmerksamkeit für Sicherheitsstandards und -

vorschriften.

Flexibilität: Bereitschaft zur Arbeit in Schichten und ggf. an Wochenenden.

Persönliche Anforderungen und Sozialkompetenzen

Teamfähigkeit: Fähigkeit, effektiv in einem Team zu arbeiten.



Zuverlässigkeit: Pünktlichkeit und Verlässlichkeit in der Aufgabenwahrnehmung.

Selbstständigkeit: Fähigkeit, Aufgaben eigenständig und verantwortungsbewusst zu

erledigen.

Problemlösungsfähigkeit: Geschick im Lösen von logistischen und technischen

Problemen.

Wir bieten:

Einsatz bei namhaften Unternehmen: Arbeiten Sie für renommierte Kunden in der

Logistikbranche.

Vergütung: Wettbewerbsfähiges Gehalt und Sozialleistungen.

Weiterbildung: Möglichkeiten zur beruflichen Weiterbildung und Entwicklung.

Sicherheit: Einen sicheren Arbeitsplatz durch unseren etablierten

Personaldienstleister.

Ihr Ansprechpartner:

Ihr Ansprechpartner:

Herr Stanislav Teterev

stanislav.teterev@fair-treat.de  

+49 173 27 45 181

Fair Treat

Hans-Böckler-Straße 4

64823 Groß-Umstadt

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: BAP/DGB
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